
1

             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 7ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Ταχυδρομική Δ/νση: 3ο χιλ. Εθνικής Οδού 
Ηρακλείου - Μοιρών, Εσταυρωμένος, 
Ηράκλειο, Τ.Κ. 71500, Τ.Θ. 1285
Πληροφορίες: Α. Μαγκαναράκη
Τηλέφωνο: 2813-404419 
Ηλεκτρονική Δ/νση (e-mail): dioikisi@hc-crete.gr 
 

Φάκελος: ΣΥΝΕΡ. ΦΟΡ.
 
ΠΡΟΣ:
ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
(με την παράκληση ενημέρωσης των 
εργαζομένων τους και των δομών εποπτείας 
και αρμοδιότητάς τους)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 
(με την παράκληση ενημέρωσης των μελών 
της)
ΙΑΤΡΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΚΡΗΤΗΣ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΚΡΗΤΗΣ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΚΡΗΤΗΣ
(με την παράκληση ενημέρωσης των μελών 
τους)

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού καινοτομίας “Reimagining eHealth in 
Crete” και πρόσκληση συμμετοχής»

Η Διοίκηση της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
την εταιρεία UniSystems, το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), το 
Ινστιτούτο Πληροφορικής και το Επιστημονικό και Τεχνολογικό Πάρκο Κρήτης (ETEΠ-Kρήτης) του 
Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) και τους Ευρωπαϊκούς Κόμβους Ψηφιακής Καινοτομίας 
smartHEALTH1 και GR digiGOV-innoHUB2 συμμετέχει στη διοργάνωση του διαγωνισμού 
καινοτομίας (hackathon) με τίτλο «Reimagining eHealth in Crete». 

Ο διαγωνισμός, που θα πραγματοποιηθεί στις 9 και 10 Μαΐου 2026 με φυσική παρουσία στο 
Ηράκλειο και στην Αθήνα, στοχεύει στη δημιουργία καινοτόμων προτάσεων που μπορούν να 
συμβάλουν στον ψηφιακό μετασχηματισμό των υπηρεσιών υγείας στην Κρήτη (και όχι μόνο) και 
στην ανάπτυξη νέων εφαρμογών στον τομέα της υγείας και του τουρισμού υγείας/ευεξίας. Αποτελεί 
δε έναν εντατικό «μαραθώνιο καινοτομίας», κατά τον οποίο ομάδες συμμετεχόντων συνεργάζονται 
για περιορισμένο χρονικό διάστημα με στόχο την ανάπτυξη πρωτότυπων ιδεών και εφαρμόσιμων 
λύσεων σε συγκεκριμένες προκλήσεις. Στον χώρο της υγείας, τα hackathons αξιοποιούνται διεθνώς 
ως εργαλεία για την ανάπτυξη ψηφιακών εφαρμογών και τεχνολογικών λύσεων, τη βελτίωση 
υπηρεσιών υγείας και κλινικών διαδικασιών, την αξιοποίηση δεδομένων υγείας και τεχνητής 
νοημοσύνης και την ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ φορέων υγείας, ερευνητών, επιχειρήσεων 
και δημόσιων οργανισμών.

Οι δύο (2) βασικοί θεματικοί άξονες/προκλήσεις του διαγωνισμού «Reimagining eHealth in Crete» 
είναι:

1. Ψηφιακός Μετασχηματισμός Υγείας, με έμφαση στην αξιολόγηση τεχνολογιών υγείας, τη 
βελτίωση κλινικών δοκιμών και την αξιοποίηση βιοϊατρικών δεδομένων.

2. Τουρισμός Υγείας και Ευεξίας, με στόχο την ανάπτυξη ψηφιακών εργαλείων που θα 

1 Ευρωπαϊκός Κόμβος Ψηφιακής Καινοτομίας για την Ευφυή Υγεία: Ιατρική Ακριβείας και Καινοτόμες 
Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Υγείας (smartHEALTH): https://smarthealth-edih.eu/ 
2 Κόμβος Καινοτομίας για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση (GR digiGOV-innoHUB): https://digigov.innohub.gr/ 
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ενισχύσουν τη θέση της Κρήτης ως προορισμού υπηρεσιών υγείας και ευεξίας 
(πληροφόρηση επισκεπτών σε θέματα υγείας – ευεξίας, πρόληψη, τουρισμός υγείας και 
ευεξίας). 

Οι προτάσεις που θα διακριθούν, εκτός από το χρηματικό έπαθλο, θα έχουν τη δυνατότητα να 
υποστηριχθούν περαιτέρω και να αξιοποιηθούν πιλοτικά από φορείς υγείας. Ο διαγωνισμός 
απευθύνεται σε φοιτητές, ερευνητές, στελέχη επιχειρήσεων, startups και δημόσιους υπαλλήλους 
και λειτουργούς που θέλουν να συνδυάσουν την τεχνολογία και επιχειρηματικότητα με την 
κοινωνική προσφορά. Κάθε ομάδα θα καθοδηγείται από έμπειρους μέντορες – επαγγελματίες, 
ερευνητές  και ακαδημαϊκούς -  που θα συνδράμουν στην εξέλιξη κάθε πρότασης και τη δημιουργία 
μιας επαγγελματικής παρουσίασής της. Υπογραμμίζεται ότι δεν απαιτείται η παρουσίαση έτοιμου 
προϊόντος, αλλά η ιδέα!

Περισσότερες πληροφορίες για το διαγωνισμό μπορούν να αντληθούν από τον επίσημο ιστότοπο 
του Hackathon στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://bit.ly/4ujpEC6. 

Παρακαλούμε θερμά για τη διάχυση της δράσης, προωθώντας την παρούσα επιστολή και το 
συνοδευτικό ενημερωτικό φυλλάδιο στις μονάδες και τα μέλη του οργανισμού σας, και όπως 
ενθαρρύνετε τη συμμετοχή στελεχών που ενδιαφέρονται για θέματα καινοτομίας, ψηφιακού 
μετασχηματισμού και βελτίωσης των υπηρεσιών υγείας. Η συμμετοχή είναι δωρεάν. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για την παροχή κάθε πρόσθετης διευκρίνισης.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
7ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Συνημμένα: ενημερωτικό φυλλάδιο
Εσωτερική Διανομή: Υποδιοικητές, Δ/νση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Πολιτικών 
Παροχής Υπηρεσιών Υγείας, Δ/νση Πληροφορικής
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